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Poznámky k mikro účtovnej závierke za rok 2024 

zostavené podľa Opatrenia Ministerstva financií SR č.MF/15464/2013-74, ktorým sa ustanovujú podrobnosti 
o usporiadaní, označovaní a obsahovom vymedzení položiek individuálnej účtovnej závierky a rozsahu údajov 

určených z individuálnej účtovnej závierky na zverejnenie pre mikro účtovné jednotky v znení neskorších predpisov 
(ostatná novela č.MF/18008/2014-74 a č. MF/14775/2017-74 ) 

 

Článok I 
Všeobecné údaje 

 
1. Identifikácia účtovnej jednotky (názov, IČO, sídlo): 
 
Názov: SIAM INTER, s.r.o. 
IČO: 55 482 651 
Sídlo: Pánska 14, 811 01 Bratislava 
Deň zápisu: Zápis v OR Mestského súdu Bratislava III, dňa 27.05.2023 
Právna forma: Spoločnosť s ručením obmedzeným 

 
 
2. Údaje o konsolidovanom celku – spoločnosť sa nezahŕňa do konsolidovanej účtovnej závierky 
 
3. Priemerný prepočítaný počet zamestnancov: 
 

Názov Bežné účtovné 
obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce účtovné 

obdobie 
Priemerný prepočítaný počet 
zamestnancov 

4,1 2,5 

 
 

Článok II 
Informácie o prijatých postupoch 

 
1. Informácia, či je účtovná závierka zostavená za splnenia predpokladu, že účtovná jednotka bude 
nepretržite pokračovať vo svojej činnosti:  
 
Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania spoločnosti (going concern). 
 
2. Spôsob oceňovania jednotlivých položiek majetku a záväzkov: 
 
a) Dlhodobý nehmotný, dlhodobý hmotný majetok a dlhodobý finančný majetok 

 
Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a 
náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.).  
 
Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého hmotného majetku nie sú úroky z cudzích zdrojov ani 
realizované kurzové rozdiely, ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého majetku 
do používania. 
 
Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého nehmotného majetku nie sú úroky z cudzích zdrojov, 
ktoré vznikli do momentu zaradenia dlhodobého nehmotného majetku do používania. 
 
Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Vlastnými 
nákladmi sú všetky priame náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a nepriame náklady, 
ktoré sa vzťahujú na výrobu alebo inú činnosť.  
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Náklady na výskum sa neaktivujú, účtujú sa do nákladov účtovného obdobia, v ktorom vznikli. 
Náklady na vývoj sa účtujú do obdobia, v ktorom vznikli, ale tie náklady na vývoj, ktoré sa vzťahujú 
na jasne definovaný výrobok alebo proces, pri ktorých je možné preukázať technickú 
realizovateľnosť a možnosť predaja a spoločnosť má dostatočné zdroje na dokončenie projektu, 
jeho predaj alebo na vnútorné využitie jeho výsledkov, sa aktivujú, a to vo výške, ktorá je 
pravdepodobná, že sa získa späť z budúcich ekonomických úžitkov. 
 
Aktivované náklady na vývoj sa odpisujú počas maximálne 5 rokov, a to v tých účtovných 
obdobiach, v ktorých sa očakáva predaj produktu alebo využívanie procesu. Ak sa zníži ich 
hodnota, odpisujú sa na sumu, ktorá je pravdepodobná, že sa získa späť z budúcich ekonomických 
úžitkov. 

 
 

b) Zásoby 
 

Zásoby sa oceňujú nižšou z nasledujúcich hodnôt: obstarávacou cenou (nakupované zásoby) 
alebo vlastnými nákladmi (zásoby vytvorené vlastnou činnosťou) alebo čistou realizačnou 
hodnotou. Obstarávacia cena zahŕňa cenu zásob a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, 
poistné, provízie, skonto a pod.). Úroky z cudzích zdrojov nie sú súčasťou obstarávacej ceny. 
Nakupované zásoby sa oceňujú váženým aritmetickým priemerom z obstarávacích cien. 
 
Vlastné náklady zahŕňajú priame náklady (priamy materiál, priame mzdy a ostatné priame náklady) 
a časť nepriamych nákladov bezprostredne súvisiacich s vytvorením zásob vlastnou činnosťou 
(výrobná réžia). Výrobná réžia sa do vlastných nákladov zahŕňa v závislosti od stupňa 
rozpracovanosti týchto zásob. Správna réžia a odbytové náklady nie sú súčasťou vlastných 
nákladov. Súčasťou vlastných nákladov nie sú úroky z cudzích zdrojov. 
Čistá realizačná hodnota je predpokladaná predajná cena znížená o predpokladané náklady na ich 
dokončenie a o predpokladané náklady súvisiace s ich predajom.   
Zníženie hodnoty zásob sa zohľadňuje vytvorením opravnej položky 

 
 

c) Pohľadávky 
 

Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky 
nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov 
súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie sa znižuje o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky. 

 
 

d) Krátkodobý finančný majetok 
 

Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Zníženie ich hodnoty sa 
vyjadruje opravnou položkou. 
 

 

e) Záväzky 
 

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú 
obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška 
v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.  
Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou; tvoria sa na krytie známych 
rizík alebo strát z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku. 

 
 

f) Deriváty 
 

Deriváty sa oceňujú reálnou hodnotou. 
Zmeny reálnych hodnôt zabezpečovacích derivátov sa účtujú bez vplyvu na výsledok 
hospodárenia, priamo do vlastného imania. Zmeny reálnych hodnôt derivátov určených na 
obchodovanie na tuzemskej burze, zahraničnej burze alebo na inom verejnom trhu sa účtujú 
s vplyvom na výsledok hospodárenia. Zmeny reálnych hodnôt derivátov určených na obchodovanie 
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na neverejnom trhu sa účtujú bez vplyvu na výsledok hospodárenia, priamo do vlastného imania. 
Majetok a záväzky zabezpečené derivátmi sa oceňujú reálnou hodnotou. Zmeny reálnych hodnôt 
majetku a záväzkov zabezpečených derivátmi sa účtujú bez vplyvu na výsledok hospodárenia, 
priamo do vlastného imania.  
 
3. Spôsob zostavenia odpisového plánu pre jednotlivé druhy dlhodobého hmotného majetku a 
dlhodobého nehmotného majetku: 
 
Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho 
používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom 
mesiaca, kedy bol dlhodobý hmotný majetok zaradený do používania. Drobný dlhodobý hmotný 
majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 1 700 EUR a nižšia, sa odpisuje 
jednorazovo pri uvedení do používania. Pozemky sa neodpisujú. Predpokladaná doba používania, 
metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
 

 Predpokladaná  Metóda  Ročná odpisová 

  doba používania v 
rokoch 

 odpisovania  sadzba v % 

Stavby 40  lineárna  2,5 
Stroje, prístroje a zariadenia 6  lineárna  16,67 

Dopravné prostriedky 4   lineárna  25 
Drobný dlhodobý hmotný majetok rôzna  jednorazový odpis  100 

 
 
Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho 
používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom 
mesiaca, kedy bol dlhodobý nehmotný majetok zaradený do používania. Drobný dlhodobý 
nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 2 400 EUR a nižšia, sa 
odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania. Predpokladaná doba používania, metóda 
odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 

 
V zásade platia v spoločnosti ustálené pravidlá pri zaraďovaní dlhodobého majetku do používania, ale 
v individuálnych prípadoch je v kompetencii konateľa rozhodnúť aj o zaradení do dlhodobého majetku majetok 
s nižšou obstarávacou cenou. 

 
 
4. Zmeny účtovných  zásad  a zmeny účtovných  metód  s uvedením  dôvodu  týchto  zmien a 
vyčíslením ich  vplyvu  na  finančnú  hodnotu  majetku,  záväzkov,  základného  imania a výsledku 
hospodárenia účtovnej jednotky:  
 
Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované. 
 
5. Informácie o dotáciách a ich oceňovanie v účtovníctve: 
 
O nároku na dotácie zo štátneho rozpočtu sa účtuje, ak je takmer isté, že sa splnia všetky podmienky 
súvisiace s dotáciou a súčasne, že sa dotácia poskytne. 
 
Dotácie na hospodársku činnosť Spoločnosti sa najskôr vykazujú ako výnosy budúcich období a do 
výkazu ziskov a strát sa rozpúšťajú ako výnosy z hospodárskej činnosti v časovej a vecnej súvislosti 
s vynaložením nákladov na príslušný účel. 
 

 
 

Predpokladaná  Metóda  Ročná odpisová 

  doba používania 
v rokoch 

 odpisovania  sadzba v % 

Softvér 4  lineárna  25 

Oceniteľné práva (licencia) 8  lineárna  12,5 
Drobný dlhodobý nehmotný majetok rôzna  jednorazový odpis  100 
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Dotácie na obstaranie dlhodobého hmotného majetku a dlhodobého nehmotného majetku sa najskôr 
vykazujú ako výnosy budúcich období a do výkazu ziskov a strát sa rozpúšťajú v časovej a vecnej 
súvislosti so zaúčtovaním odpisov z tohto dlhodobého majetku. 
 
Účtovná jednotka neúčtuje o dotáciách. 
 
6. Informácie o účtovaní významných opráv chýb minulých účtovných období v bežnom 
účtovnom období s uvedením vplyvu na nerozdelený zisk minulých rokov alebo neuhradenú 
stratu minulých rokov: 
 

 Spoločnosť v roku 2024 nevykonala žiadne opravy významných chýb minulých období. 
 

Článok III 
Informácie, ktoré vysvetľujú a dopĺňajú súvahu a výkaz ziskov a strát 

 
1. Informácia o sume a dôvodoch vzniku jednotlivých položiek nákladov alebo výnosov, ktoré 
majú výnimočný rozsah alebo výskyt: 
  
V účtovnom období 2024 Spoločnosti nevznikli náklady alebo výnosy, ktoré majú výnimočný rozsah  
alebo výskyt. 
 
2. Informácie o záväzkoch: 
 
Spoločnosť neeviduje dlhodobé záväzky so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako päť rokov     
ani žiadne zabezpečené záväzky. 

 
3. Informácie o vlastných akciách: 

 
Spoločnosť nemá žiadne vlastné akcie. 
 
4. Informácie o kapitálových fondoch: 
 
Spoločnosť v účtovnom období 2024 nevytvorila kapitálový fond z príspevkov podľa § 123 ods. 
2 a § 217a Obchodného zákonníka. 
 
5. Informácie o orgánoch účtovnej jednotky: 
 
Štatutárny orgán: Lalit Kumar Mittal – konateľ (skončenie funkcie: 15.11.2024) 

          Aiyara Christensen – konateľ 
 
V účtovnom období 2024 nepoberali členovia štatutárnych a iných orgánov žiadne príjmy a 
výhody. 
     
6. Informácie o povinnostiach účtovnej jednotky: 
 
Spoločnosť nemá finančné povinnosti, ktoré sa nevykazujú v súvahe, neeviduje žiadne významné 
podmienené záväzky ani významné povinnosti vyplývajúce z dôchodkových programov pre 
zamestnancov. 

 
7. Informácie o udelení výlučného práva alebo osobitného práva, ktorým sa udelilo právo 
poskytovať služby vo verejnom záujme: 
 
Spoločnosť nemá udelené výlučné právo alebo osobitné právo, ktorým by sa udelilo právo 
poskytovať služby vo verejnom záujme. 
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Článok IV 
Udalosti, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka 

 
Po 31. decembri 2024 nenastali udalosti, ktoré majú významný vplyv na verné zobrazenie 
skutočností, ktoré sú predmetom účtovníctva. Akýkoľvek negatívny vplyv resp. straty v dôsledku 
aktuálnej situácie zahrnie účtovná jednotka do účtovníctva a účtovnej závierky v roku 2025. 
 


